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LEREWRL 27,

Trust Untrust

&y

int tun.1

Ewil : Corporate ¢

Trust Untrust i
D’-— —

int tun.1

Hrtzld. WV P R—ADNT EHBET 2D CHBERELSET NI 74y 2HOKRY v—a > bo—
VEMHL T, 2y hT—2DAF—2 AKX —2 A K—2T&& L. EOREAT v a Y EUTO
Dl COBEMEMLTDLEE I T (2DBINL TLE IV

ABHEY — Y AR—2 by AN v EZ—7 24 A5BEL. AX—27 FLORY v — %KL 7.
B.Untrust V—> WD AKX—2 b v 2N A > RXR—T7 24 AEMBEL . ARA—2 FOKRY v —%EKL £ 4.
CAZT T Trust Yy —>HOBE—D h> 2 A Y R—T7 2 —RAEEWL. A bV —>T oy *>7 %
B L TS0,

DAZTTHAD hyanA v R&—7 x4 Z5ERL. BV —YCBEL. 20710 KY) v—%1E
L 3.

Answer: BD

QERA R E Iy 2L E T,

DataCenterl

[;é_h Storefront C_,///;)%// i
ve ) ¢ Hﬁ,‘h DataCenter? m

BRTWE. JERC 77477+ —VEHREE. b7 74 v 275 DataCenter2 I B iz & &
DataCenterl N DI KL 72 & &2 BFOELE. 8LV T 7YV r—y a v Hfllreh Tws L%
FoTWw3,

EDAT—hMAY FTWE. COFELHHET 22

ASYNF 2y 7R Y 2VHTHMI > T ET,

B.DataCenter2 D EAHNFT & % .

C.VPN £ = K& DataCenter2 iz 0 #3d 0 & ¥,

D.DataCenter2 i 7 =t —RX 1 & 7z —RX 2 43> T —> a YR HEAEL A TL 2,

Answer: A
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3. & % 12 A flilter @ src-1P1.1.7.250 DST-IP10.1.10.5 IP-PROT6What (& . ChMER S N7 Ny 7 D
HhgERc 2, seta~v>y REANL TW 3?2

A8y b A 1.1.7.250 O src-ip & 721k 10.1.10.5 ® DST-IP ##> T a3 b, /2207 o havé
LTTCP 2%i> T 3546, zhnfiifisn g 3.

B./\# v k2% 1.1.7.250 @ src-ip & 721d 10.1.10.5 ® DST-IP #§> T2, &ld 207 bay e
LTUDP 2> TWwWaGA. ThidFx7 FrEh &,

C./A%7 v MY 1.1.7.250 @ src-ip 8 & U8 10.1.10.5 O DST-IP 2> T8 H. 2D7 v baL e L T TCP
o T aga. TAslisn £ 7.

D./8% v kA5 1.1.7.250 @ src-ip 8 & 18 10.1.105 D DST-IP 4> T8 0. 207 o pa & L T UDP
ERoTWaEE. ThidFy7 Fr a3 ¥4,

Answer: C

4. RonAR &> &7V v 7L &7,
ssgihl-> get ike cockie
Active: 1, Dead: 0, Total 1
522£/3, 1.1.1.20->1.1.1.10: PRESHR/grp?/3DE3/SHR,
®xchg(2) u=r(d-1/u-1}
resent—-tmr 0 lifetime 28800 lt-recw 28300
nxt_rekey 25813 cert-expire 0O
initiator 1, in-out 1, err cnt O, =end dir 0O,

cond O
nat-traversal map not available
ike heartbeat : disabled

ike heartbeat last rov time: 0O

ike hesrtbeat lest snd time: O

ERUTH status: O

JERTIE. 2D 21 VPNIZ DO TIRET B ENTEETH»? (2DERL TS0
ANAT b I R—H L HBEHC L > T & T,

B.5# D FRAE B HIR 1 8 Ry 97,

CIOFNA A, 7=2—R1 ATz —r a3yl £L 1.

D.COZMTHH SN TL 2N ESHIMII N c L s 40 F IR ESA T E T,
Answer: BC

5. % 124 VSYSA-VR &ML 2RV — R #ERRL . 2hEIETE £ L1, ZDIE. WebUl % ffiH]
L T VSYS O1ERL. BEfED VR 24 2 & S 1wFE/”mL . VSYSA-VR & FFIE N 3 VR %% L £ 7.
vsys TERifE DAL — K D A 7 — & ZIZAT T § 52

ANV—ZNT 74V bL—RIZ&D ETN. bEPHFIN LA

BIV—ZMNT 74 bIb—REZRD, KIRE L THEIREBICZD £ 7,

C.y AT LHILWw VSYS #Efd 3 & &, EHREV—K—%2fFHS ¢ ¥ A. VIO IL—XK
. 73AR— b TRUINIERD F¥ A

D. A7 L. VSYS D7 74 XR— | VR #{EL £ ®AD. 7740 FDIL—X & L TIE . untrust-vr
FEOMTEST, HEREL—KBT 74V bV—ZTlEHY FHA.

Answer: B

6. JERHR R E 7Yy L &7,

3/8



The safer , easier way to help you pass any IT exams.

nz (M) ~> get config | include nsrp

get nsrp cluster id 1

et nsrp vesd-group id 0 pricority 100

get nsrp monitor interface ethernetl

get nsrp monitor interface ethernet2

et nsrp monitor interface ethernet3

get n3rp monitor track-ip ip

et nsrp monitor track-ip ip 1.1.1.1

ns(M)-> get nsrp monitor track-ip

ip address interval threshold wei interface meth fail-count success-rate
1.1.1.1 1 3 1 auto 147 0%

JEREMERL £3. bZ v 7 IPE TAAACKRBLELIES, TAAAHBI ZAKXRD2FHD 2=y
M7 z—nF—N"—L FEFEATL Iz,

B, Z2ANVF—N—RNFREL TR WL?

APIEEA > &—7 = 4 ZAFRBL T,

B.rZv 7 IPOMMIE. 724 L A—R—%5 &R TDLETSTEDHY £EA.
ChIyvZ7IP7RLADEREE. 7x— A —N"—%5&RITOCTHTEDY ¥ A

DSy 2 IP7RFLADL EWlIE. 72—V A —N"—%5ERITDICHNTEDHY A,
Answer: C

7. EO30SPF X5 A—RlE. A YR —T 24 ADNRF A=K T Hn? (3DIRNL TL LS 0,
A.cost

B.priority

C.neighbor list

D.summarization

E.advertise default route

Answer: ABC

8. #M3ScreenOS DI > R—F Y blE, RYT—XR—=Z2DIV—TFT 47 RY>—lF. XM YT 352
EMTEETN? (BDOERL TS0

A.zone

B.policy

C.interface

D.virtual router

E.virtual system

Answer: ACD

9. £55®M ScreenOS CLI 2 v > Fld. 41 > &X—7 =4 X Ethernet0/ 1 T IGMP % E ¥ 2 LEL H
UNF S

AIGMP { > X —7 = A A Ethernet0 /1 % %

B.vIWF*xA M >¥&X—7 xA A Ethernet0 /1 % #%5E

C.A{ > &—7 z 1 Z Ethernetd/ 1 ® IGMP )L — & % i 5E

D.IGMP 1 > X —7 x 4 % Ethernet0/ 1 % H i L

Answer: C

10. IGMP B IEFWICFEITSIN TV B I L 2R T 2o cffflanza~> N2
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AJv— b IGMP %15 3
BIAGMP 7 =V —%# 8¢ 3

CIGMP 7z —A( > &X—7 x4 Ae0/1ltvy b
D.execD IGMP 4 > X—7 =4 X e0/1 D/ 1Y
Answer: D

11. EOCLI 2> Fik. Screen0OS D7 N A AWK RSN TV FF v A MEETXEHBIIL £ 2
Av— bt PIM 24 2

B. ¥ XTDIGMP v — % # i3

CexeCOPIMA >R 7z—ZADFXNXTDI LY

D.vrouter trust-vr ® 7' & t 2 )L PIM %15 2

Answer: D

12. JBanA &> %20 v 2L &7,

$5G_5->get vrouter trust protocol pim mroute

trust-vr - PIM-SM routing table

Register - R, Connected members - C, Pruned - P, Pending 5PT Alert - G

Forward - F, Null - W , Wegative Cache - E, Local Receivers - L

§PT - ¥, Proxy-Register - ¥, Imported - I, SGRpt state - ¥, $5M Range Group - 5
Turnaround Router - K

Total PIM-5M meoutes: 2

(*, 236.1.1.1) RP 20.20.20.10 QL:54:20/- Flags: LF

Eone : Untrust

Upstream : ethernetl/2 State : Joined

REFT Neighbor : local Expires B o

Downstream :

ethernetl /2 01:54:20/- Join G.0.0.0 FC
{10.10.1¢.1/24, 238.1.1.1) 01:56:35/00:00:42 Flags: TLF Register Prune
Zone : Trust

Upstream : ethernetl/1 State ¢ Joined

REF Neighbor : local Expires HEE

Downstream :

ethernetl/2 Ql:54:20/- Joln 236.1.1.1 20, 20.20,200 FC

JERTIE. YWFF v AMMT 74y ZDEFEICIP 7 ML AEATT T 2?2
A.236.1.1.1

B.10.10.10.1

C.20.20.20.10

D.20.20.20.200

Answer: B

13. JBonAh &> %20 v 2L &7,
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556_5-»get vrouter trust protocol pim mroute

trust-vr - PIM-5M routing table

Register - R, Connected members - €, Pruned - P, Pending SPT Alert - G

Forward = F, Mull - N , Wegative Cache - E, Local Receivers - L

SPT - T, Proxy-FRegister - ¥, Imported - I, SGHRpt state - ¥, $SM Range Group - S
Turnaround Router - K

Total PIM=-5M mroutes: 2

(*, 234.9.8.42) RP 152.168,20,10 QL:54:20/- Flags: LF

Zone : Untrust

Upstoeam : ethecnetl/2 Ftate i Jolned

RPF Neighbor : local Eupires {

Downstream :

ethernet2/1 01:54:20/- Join a.0.0.0 Fi
(1%2.166.10.2/24, 231.2.3.10) 01:56:35/00:00:42 TFlags: TLF Register Prune
Zone ;3 Trust

Upstreatn i ethernetl/1 State i Joined

RPF Nelghbor 1 local Expires HI

Downstream :

ethernet2/ 1 01:54:20/- JOLn 234.9.8,42 192.168,20.200 FC

JEIRTE . YT F v A PZEHFDT P L RAEATE 22
A.234.9.8.42

B.192.168.10.2

C.192.168.20.10

D.192.168.20.200

Answer: D

14. JRR#HERL £ 9.

Muiticast Multicast
source Trust l Uptrust receiver

v 9 ¢
|

KDEDEZD DI PIM-SM #4 K — b F 27912, ScreenOS &7 /31 A L THREL U0 0IE %0
FHAM?T (2 DIEHD

A~ILF*x A MlfEIAY v —

B7—FANZy 7 NV—XT7 mtA

Ca=FyAMNV—T4>¥77 8 ran

D.& ) RP

Answer: AC

15. IKE DG ZEZHHL T 2. A4 Y E—FOBEDOHICEESFEL L 72,
ELLDAy—YDXRTIE. CORME NS TNV Y 2—FT 4>/ FT2LDCRETTL & I »?
A.messages 1 & 2

B.messages 2 & 3

C.messages 3 &4

D.messages 5 & 6
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Answer: D

16. ED 2 ODIEHDAR7IE 2 #4332 —y 3 D7 2 —ADMIERHRENTHETH? (2 DERL
TLEEWL)

A7oFfvIDId. SAZ7oR—4)LY X b

B.KE 7 v ¥ —. SAD#EDY 2 b

C./\vy v 2[ID+% —]. DH x5

DSAD7 oR—H#)LY X . &7 3> O DH TR

Answer: AD

17. 72— X2 ORI ERE T 20 HINC T 2LERD D £ 52
A.7 = —Z 1D PFS

B.7 = —X 2 ® SHA

C.7 x—X 2 ® 3-DES

D.7 = —X 2 ® DH $#3 # tiations?

AZ7o0FfvIDId. SAZ7oR—4)LY X b

BAKE 7 v ¥ —. SADRED Y Z »

C./Nv ¥ 2[ID+%—]. DH 5

DSAD7 oR—H# LY X b, &7 3> O DH TR

Answer: D

18. ED3DODAT— P AY MELVIKEZ7 z—X 1L TEETT»? (B2IBRL TL LIV
AXyt—Y1DSA7oR—H LY A N2EESTEZA47 > a>Td,

B.7 X WIFHEE#ESLT 20ty vy aryF—4&HER T E T,

CDH AL, £y v a vl e MEE T 2 e ffflanh T & d.

D.DH S5 7 ¥ K VAt E G M T D A4 7> 3 » T4,

E7o*%2IDId. SAGVPNOLHISRandnERET 20 flHlsh T T,

Answer: ABC

19. W= FX—=ZVPN &H Y ¥—R=ZVPN LW ERLBBESN T E2UNERD ) & 0°?
A7 o %D

B %

CYUE—bY— 7o DM

DoAY R—Tz2—RAENA, VT3

Answer: D

20. D% 12OFNAZAETUTOL ICHESN TV S,

7 KL 2 OfF8 MYPC10.1.1.5/32 % %5

7 NL Z 45 untrust (2 Corpnet10.10.0.0/16 % #&E

MYPC 2 Corpnet fEE DAl % Untrust V' —> I b5 X k6 R Y v —4RET 2

int #1(% tunnel.1 ' —> > & untrust % i%5E

int #ix tunnel.1 IP 7 > + > 23— F O int bgroupl % i%5E

IKE7”—t7 24 GWD7 FL 2% 1.1110DFE > &X—7 21 Ze0/1preshare v —2 L v L
NV DEEHE % BE
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—3®D VPN VPN 7 — r 7 = £ GW FbL X)L D EHE

YA A Y R—=7 24 AKX 7> LTy VPNBRIEHICHET 2 LETEIEADT., [MHREM?
ARVS—NT7 73 av b2V afHoTOALERHD ¥,

BVPNU. FY AW Y R—T 2—RAXNAA Y RTB3LERDN £,
ChyanAryR—7xz4 2. G —YCRETI2VENLD) £ 7.

D.bvanA vy&—7xz—2F Untrust /' —> DA v Z—7 2 — AT 2 DERNH Y £ T,
Answer: B
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